
THE UK’S BIGGEST
WORKPLACE WORRIES

Health & safety was the main concern 
of micro businesses and SMEs...

Each industry has its own 
workplace worry

…but not small businesses

UK Employers’ biggest worry 
is becoming COVID-secure

In August 2020, we surveyed a number of businesses 
to find out their biggest workplace concerns. In light of 
COVID-19, we narrowed it down to four important issues.
Here’s what we found out:

30.2% of micro businesses rank 
health & safety as their main 

concern

30.2%

Small businesses with 10-49 employees were 
most concerned about reducing staff costs

29.6% of medium sized 
businesses rank health & safety 

as their main concern

29.6%
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Here, we take a look at each of the 
four main concerns and which industry 
ranked them highest:

Becoming COVID-secure

Making redundancies

Reducing staff costs

Returning staff from furlough

*Results valid  from 24 August 2020

Speak to an expert

Do you agree with the rest of your 
industry? Get expert support whatever 
your issue, call our team of HR and health 
& safety experts today...

https://croner.co.uk/contact/?utm_source=infographic&utm_medium=pdf_link&utm_campaign=workplace+worry

